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PRESSEINFORMATION
Kunstsymbol „Inspiration Helferleins“ ist Teil des Europäischen Skulpturenpfads
Das Werk des Bildhauers Andreas Mathes in der Werft Korneuburg steht für das Miteinander 

Wien, 9. Mai 2022. Solidarität, Empathie, Zusammenhalt – Werte wie diese werden ab 9. Mai 2022 durch den Europäischen Skulpturenpfad erlebbar gemacht. In verschiedenen Ländern Europas haben Künstler und Künstlerinnen Skulpturen zum Thema „Visionen für Europa und die Welt“ kreiert und an öffentlichen Orten aufgestellt. In Österreich ist - als eines von zwei Kunstwerken - das Kunst-Symbol „Inspiration Helferleins“ von Bildhauer Andreas Mathes in der ehemaligen Werft Korneuburg (NÖ) Teil des Europäischen Skulpturenpfads. 

„Inspiration Helferleins“ zeigt zwei menschliche Figuren, die an den Armen ineinander „fließen“. Sie bilden einen Ring als Symbol für den Kreislauf des Gebens und Nehmens sowohl in der Natur als auch in der Gesellschaft. Das Kunstwerk von Bildhauer Andreas Mathes steht für Empathie, Fürsorge, das Miteinander und gegenseitiges Helfen. Es soll dazu beitragen, einen gesellschaftlichen Dialog anzustoßen und angesichts der Pandemie und des Ukraine-Krieges die Frage nach neuen Perspektiven für das Zusammenleben aufwerfen.

„Mit Kunst können wir wichtige Werte wie Solidarität und aufeinander Acht geben symbolisch darstellen und so ins Bewusstsein der Menschen holen. Ich freue mich sehr, mit ‚Inspiration Helferleins‘ Teil des Europäischen Skulpturenpfads zu sein und damit einen Beitrag zur Bewusstseinsbildung zu leisten“, so Andreas Mathes. Zum Video.

„Inspiration Helferleins“ ist als lebensgroße Installation in luftiger Höhe auf dem Areal der stillgelegten Werft Korneuburg weithin sichtbar. Auf dem Areal entstehen ab Juni wie jedes Jahr ein Veranstaltungsort und ein Bad – es ist ein Ort des Zusammenkommens, des sozialen Austauschs und passt daher ideal für „Inspiration Helferleins“, das dazu einlädt, Miteinander zu spüren. 

„Inspiration Helferleins“ am Europäischen Skulpturenpfad: 
https://european-sculpturepath.eu/projects/inspiration-little-helpers/ 
Mehr über die „Inspiration Helferleins“ https://andreasmathes.com/kunst-kosmos/helferleins/ 
Mehr zu Andreas Mathes www.andreasmathes.com
Eintauchen in den Kunst-Kosmos https://andreasmathes.com/kunst-kosmos/ 
Den Künstler erreichen Sie direkt unter atelier@andreasmathes.com

Medien-Kontakt:
Zowack PR & Communications: office@zowack.com oder Tel.: +43 676 304 7112
Media Center mit Bildmaterial zum Download: https://andreasmathes.com/media-center/ 




Andreas Mathes Bildhauer - atelier@andreasmathes.com - +43 664 4620185 - Bisamberg / NÖ / Austria
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