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PRESSEINFORMATION
Kunst von Mathes am Hafenfest Korneuburg und in Wiener Galerie
Helferlein Kosmos am Hafenfest der Werft Korneuburg & Species Figuren in der Galerie KRAS 

Wien, 31. August 2022. Kunstwerke von Bildhauer Andreas Mathes aus Bisamberg sind laufend im öffentlichen Raum und bei Ausstellungen zu sehen. Aktuell steht sein Kunst-Symbol „Inspiration Helferleins“ - als Teil des Europäischen Skulpturenpfades – beim beliebten Korneuburger Hafenfest in der ehemaligen Schiffswerft am 10. und 11. September 2022 für Empathie, Fürsorge, Miteinander und gegenseitiges Helfen. Im Rahmen einer Gruppenausstellung in der Galerie KRAS im sechsten Bezirk in Wien kann man Mathes Skulpturen der Serie Species von 5. bis 30. September 2022 auf sich wirken lassen.
Kunst beim Hafenfest. Beim beliebten Hafenfest auf dem Areal der ehemaligen Schiffswerft Korneuburg dreht sich bei freiem Eintritt alles um gute Laune, historische Raritäten, Kultur, Geschichte, Sport und Unterhaltung. „Inspiration Helferleins“ ist als lebensgroße Installation in luftiger Höhe weithin sichtbar. Darüber hinaus ist 
eine Helferlein-Vielfalt von 30 Skulpturen in verschiedenen Größen und Techniken zu sehen, zum Teil in Kooperation mit anderen Künstlern. Die zwei menschlichen Figuren, die an den Armen ineinander „fließen“ bilden einen Ring als Symbol für den Kreislauf des Gebens und Nehmens. Mathes Kunstwerk steht für Empathie, Fürsorge, das Miteinander und gegenseitiges Helfen. Es soll dazu beitragen, einen gesellschaftlichen Dialog anzustoßen. Mehr im Video.
Abstrakte Species. Eine weitere Möglichkeit Kunst von Mathes zu erleben, bietet sich von 5. bis 30. September im Rahmen der Gruppenausstellung der KünstlerInnen Faith Hampton, Magdalene Mikes, Andreas Mathes und Raphael Friedlmayer in der Galerie KRAS in Wien. Mathes zeigt abstrakte Skulpturen aus der Serie Species, mit barocken Einflüssen und floralen Elementen.
Eröffnung der Vernissage am 5. September 2022 von 18-21 Uhr Galerie KRAS, Stumpergasse 16, 1060 Wien. Geöffnet bis 30. September jeden Mittwoch und Freitag von 15-18 Uhr.


Mehr über die „Inspiration Helferleins“ https://andreasmathes.com/kunst-kosmos/helferleins/ 
Mehr zu Andreas Mathes www.andreasmathes.com
Eintauchen in den Kunst-Kosmos https://andreasmathes.com/kunst-kosmos/ 
Den Künstler erreichen Sie direkt unter atelier@andreasmathes.com

Medien-Kontakt:
Zowack PR & Communications: office@zowack.com oder Tel.: +43 676 304 7112
Media Center mit Bildmaterial zum Download: https://andreasmathes.com/media-center/ 
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