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PRESSEINFORMATION
be.inspired – wie Kunst zum Miteinander inspiriert
Holzbildhauer Andreas Mathes präsentiert vielfältige Werke aus den letzten zehn Jahren

Wien/Korneuburg, April 2023. Holzbildhauer Andreas Mathes macht einen Zwischenstopp auf seiner künstlerischen Entdeckungsreise und blickt zurück auf zehn Jahre voller Inspirationen. In seiner bisher größten Einzelausstellung be.inspired, die kürzlich eröffnet wurde und noch bis 30. Juni im Schlumberger Art Floor läuft, tauchen die Besucherinnen und Besucher ein in seinen vielfältigen Kunst-Kosmos, den er über die Jahre erschaffen hat und der sich von abstrakten Skulpturen bis hin zu figuralen Arbeiten spannt. Andreas Mathes lässt sich vom Holz, der Natur und gesellschaftlichen Veränderungen inspirieren und möchte andere mit seiner Kunst inspirieren. All seinen Werken gemeinsam ist die Auseinandersetzung mit der Natur, dem Menschsein und den Werten, die ein gelingendes Miteinander ermöglichen - wie zum Beispiel bei der Inspiration Helferleins, an den Händen ineinander „fließende“ Figuren, die sich gegenseitig helfen. 

Andreas Mathes findet überall Inspiration – in der Natur, in Gesprächen, in den Medien, beim Spazierengehen, beim Betrachten eines Stücks Holz – alles ist Quelle für neue Ideen. Die Inspiration ist der Beginn einer Entdeckungsreise, Andreas Mathes arbeitet sie anschließend aus dem Holz heraus. Er bearbeitet es mit verschiedenen Werkzeugen: Von der Kettensäge und Hobelmaschine über klassische Schnitzmesser bis hin zum Feuer. Je nach Inspiration wird die Oberfläche sägerau, samtig oder glatt und mit Wachs oder Öl vollendet. Stets lässt sich der Bildhauer dabei von den Eigenschaften des Holzes leiten, seinem Eigenleben, seiner Maserung und Form. Dabei entstehen trotz brachialer Werkzeuge fließende, haptische Formen. Sie sprechen unsere Emotionen und Sinne an, indem sie uns „berühren“ und von uns berührt werden wollen. 

Empathische Helferleins. Mit seiner Kunst drückt Andreas Mathes seine Meinung über aktuelle gesellschaftliche Zustände und Entwicklungen aus. Eine seiner aktuellen Inspirationen ist das Kunst-Symbol der Helferleins, an den Händen ineinander „fließende“ Figuren, die sich gegenseitig helfen. Sie stehen für die Sprache des Herzens und der Emotion. Sie sollen anregen, nachzudenken, wie wir unser Miteinander gestalten wollen, welchen Stellenwert wir Empathie und Fürsorge in unserer Gesellschaft geben möchten.

Kunst für alle. Andreas Mathes möchte, dass Kunst ihre verbindende Kraft entfaltet und dazu beiträgt, die Gemeinschaft unter uns Menschen zu stärken. Daher erschuf er in letzter Zeit viele Kunstwerke, die im öffentlichen Raum ausgestellt werden und so für alle zugänglich sind. Seine aktuelle Inspiration sind die Neubrettler, die er aus gebrauchtem Holz gestaltet und die eine besondere Lebendigkeit entfalten. Diese Kunstwerke sprechen nicht nur durch ihre Form, ihren Ausdruck zu den Betrachtern, sondern auch durch das verwendete Material. Denn Holz, für das unsere Gesellschaft keine Verwendung mehr sieht, erweckt Andreas Mathes zu neuem „Leben“. Vor dem Landesklinikum Korneuburg zum Beispiel sind zwei lebensgroße Figuren installiert. Das Kunstwerk heißt „Hug Run“, die Figuren laufen mit ausgestreckten Armen aufeinander zu. Hug Run entstand während der Pandemie und stellt die Sehnsucht nach Umarmung und gleichzeitig das freudige Gefühl des Wiedersehens dar.

„Die vielfältigen Werke, die ich während meiner bisherigen Zeit als freischaffender Künstler erschaffen habe, erfüllen mich mit Freude und Dankbarkeit. Ich bin dankbar, die kreative Kraft der Inspiration spüren und ihr mit meinen Kunstwerken buchstäblich Raum geben zu dürfen. Dankbar bin ich auch für die vielen Begegnungen und Gespräche, die mich immer wieder aufs Neue inspirieren. Und ich bin voller Vorfreude auf viele weitere Inspirationen – insbesondere liegen mir dabei meine öffentlichen Installationen am Herzen. Denn wenn mich die Kunst eines gelehrt hat, dann ist es das Verbindende, das sie ganz ohne Worte zwischen uns Menschen herstellen kann. Es ist meiner Meinung eine Fähigkeit, derer wir uns als Gesellschaft gerade jetzt mehr denn je bedienen sollten.“, so Andreas Mathes. 

be.inspired lädt noch bis 30. Juni ein, sich von Mathes‘ Kunstwerken inspirieren zu lassen: Schlumberger Art Floor immer am Freitag und Samstag von 11 bis 18 Uhr in der Heiligenstädterstraße 39, 1190 Wien, und nach Vereinbarung unter atelier@andreasmathes.com

Mehr zu Andreas Mathes www.andreasmathes.com
Eintauchen in den Kunst-Kosmos https://andreasmathes.com/kunst-kosmos/ 
Den Künstler erreichen Sie direkt unter atelier@andreasmathes.com

Medien-Kontakt:
Zowack PR & Communications: office@zowack.com oder Tel.: +43 676 304 7112
Media Center mit diesem und anderen Pressetexten sowie umfangreichem Bildmaterial zum Download: https://andreasmathes.com/media-center/ 
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