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PRESSEINFORMATION
Neubrettler von Mathes: himmlisch freche Ausstellung im Himmelblau 
Holzkunst im Himmelblau zu sehen - wo Bisamberg auf Orient & Kunst auf Kulinarik trifft

Bisamberg, 27. Juni 2024. Der Hochsommer ist da und auch wieder die Gelegenheit Kunst & Kulinarik im Freien zu genießen. Im schönen Gastgarten des Lokals Himmelblau in Bisamberg – schaffen die lebendig wirkenden Figuren „Neubrettler“ von Holzbildhauer Andreas Mathes ab 4. Juli nach dem Motto: „Neubrettler himmlisch frech“ eine besondere Atmosphäre bei der: Bisamberg auf Orient & Kunst auf Kulinarik trifft.

Der bekannte Holzbildhauer aus Bisamberg inszeniert in lebensechten Posen die Neubrettler im Himmelblau. Neubrettler sind aus gebrauchtem Holz gestaltet und entfalten eine besondere Lebendigkeit. Diese Kunstwerke sprechen nicht nur durch ihre Form, ihren Ausdruck zum Betrachter, sondern auch durch das verwendete Material. Denn Holz, für das unsere Gesellschaft keine Verwendung mehr sieht, erweckt Andreas Mathes zu neuem „Leben“.

Andreas Mathes über seine Kunstinstallation und deren Aussage: „Meine Neubrettler sind freche Gäste. Sie sind Schlingel, schauen überall hin, tun was manch einer gern tun würde, sich aber nicht traut. Neubrettler pfeifen auf gesellschaftliche Normen. Sie folgen der Devise: Das darf ich nicht, das muss ich! Denn Kunst sollte ihre verbindende Kraft entfaltet, zur Diskussion über gesellschaftliche Themen anregen und die Gemeinschaft unter uns Menschen stärken.“

Neubrettler – himmlisch frech!
Himmelblau - wo Bisamberg auf Orient trifft & Kunst auf Kulinarik

Eröffnung mit Anwesenheit des Künstlers: Freitag 5. Juli um 17 Uhr

Ausstellung Neubrettler – Himmlisch frech von 4. Juli bis 5. August 
Himmelblau  -    Café - Bistro – Bar - Hauptstraße 19, 2102 Bisamberg
Montag - Freitag: 7:30 - 21 Uhr

Mehr zur Ausstellung.


Medien-Kontakt:
Zowack PR & Communications: office@zowack.com oder Tel.: +43 676 304 7112
Media Center mit Bildmaterial zum Download: https://andreasmathes.com/media-center/ 
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