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PRESSEINFORMATION
Holzbildhauer Mathes verwirklicht individuelle Kunstträume
Holzkunst nach individuellen Wünschen – Kunstausflug an den Tagen des offenen Ateliers

Bisamberg, 24. September 2024. Kunst mit persönlichem Bezug, einer persönlichen Aussage? So mancher wünscht sich das und es ist auch möglich – erschwinglich und nicht nur für Kunsthändler.
Holzbildhauer Andreas Mathes setzt nicht nur seine eigenen Inspirationen, sondern auch jene anderer in Kunst um. 

Der bekannte Holzbildhauer aus Bisamberg erfüllt unterschiedlichste, individuelle Kunstträume:
Von exklusiven Skulpturen, Portraits, Dekorationselementen über kreative Schriftbilder und Logos bis hin zu Pokalen, Kreuzen und Krippen. 

Andreas Mathes dazu: „Immer wieder kommen Menschen auf mich zu, die sich ein Kunstwerk mit ihrem ganz persönlichen Bezug wünschen, einzigartig und in der passenden Größenordnung, damit es auch leistbar bleibt. Den kreativen Möglichkeiten sind dabei keine Grenzen gesetzt für Unternehmen, Gemeinden und das private Lebensumfeld. Es erfüllt mich mit Freude, wenn ein individueller Kunsttraum zu einem wertvollen Kunst-Unikat mit besonderer Bedeutung geworden ist.“ 

Die nächste Gelegenheit, den Kunst Kosmos und den Zugang von Mathes in Augenschein zu nehmen, sind die kommenden Tage der Offenen Ateliers von 19. bis 20. Oktober 2024, an denen rund 1.000 KünstlerInnen teilnehmen. 

Damit lässt sich dieses Oktober-Wochenende hervorragend für eine Kunstausflug nutzen. Von Mathes zu sehen sein werden ein Überblick über Mathes Kunst Kosmos, seine Helferleins - das bekannte Kunstsymbol für lebendiges Miteinander - und auch einige der „himmlisch frechen“ Neubrettler, seine Werke aus Restholz.


Medien-Kontakt:
Zowack PR & Communications: office@zowack.com oder Tel.: +43 676 304 7112
Media Center mit Bildmaterial zum Download: https://andreasmathes.com/media-center/ 
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