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PRESSEINFORMATION
Ein „Ei-Catcher“ für Bisamberg
Künstler Andreas Mathes bringt besonderes Fotomotiv zum ersten Oster-Kreativ-Markt
Bisamberg, 20. März 2025. Beim ersten Bisamberger Oster- & Kreativmarkt unter dem Motto "Ostern traditionell und modern" setzt der renommierte Bildhauer Andreas Mathes einen besonderen Akzent: Mit seinem überdimensionalen „Ei-Catcher“ – einem drei mal drei Meter großen Osterkörbchen aus Holz – schafft er einen einzigartigen Foto-Point für die Besucher und vor allem für Kinder und Familien. Zwischen bunten Ostereiern und fröhlichen Hasenfiguren können sich die kleinen Besucher in Szene setzen und unvergessliche Erinnerungsfotos entstehen.
Andreas Mathes ist bekannt für seine künstlerischen Werke, die nicht nur ästhetisch beeindrucken, sondern auch eine tiefere soziale Botschaft transportieren. Seine Kreativität verbindet sich stets mit dem Wunsch, Menschen zusammenzubringen und Kunst für alle erlebbar zu machen. 
Seine Holzkunst schmückte bereits den Bisamberger Schlossadvent, zeigt sich in seinen Skulpturen im öffentlichen Raum, aber auch in Projekten zur Förderung von Gemeinschaft und Nachhaltigkeit, etwa als Initiator eines Reparatur Cafés und eines Tauschkreises in Korneuburg-Stockerau. Mit dem „Ei-Catcher“ bringt er nun Kunst auf spielerische Weise in das Osterfest – ein kreatives Highlight für Groß und Klein.
Der Oster-Kreativ-Markt findet am 29. und 30. März in der Schloßgasse sowie im Festsaal Bisamberg statt und lädt Besucher dazu ein, Kunsthandwerk zu entdecken, regionale Produkte zu genießen und sich von kreativen Ideen inspirieren zu lassen.
Mehr zu Andreas Mathes www.andreasmathes.com
Eintauchen in den Kunst-Kosmos https://andreasmathes.com/kunst-kosmos/ 
Den Künstler erreichen Sie direkt unter atelier@andreasmathes.com

Medien-Kontakt:
Zowack PR & Communications: office@zowack.com oder Tel.: +43 676 304 7112
Media Center mit Bildmaterial zum Download: https://andreasmathes.com/media-center/ 
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