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PRESSEINFORMATION

Bildhauer Andreas Mathes „weist“ mit Skulptur den Weg zu „Kunst in der Natur“
Überdimensionale Zeigehand aus Holz führt zu inspirierendem Ausflugsziel 

Gars am Kamp/Bisamberg, 22. Juli 2025. Natur inspiriert und so gibt es bei „Kunst in der Natur am Wachtberg“ bei Gars am Kamp in Niederösterreich wieder zahlreiche Kunstwerke unterschiedlicher KünstlerInnen zu entdecken. Das Veranstaltungsprogramm umfasst unter anderem ein Symposium, zu dessen 32. Ausgabe der bekannte Holz-Bildhauer Andreas Mathes aus Bisamberg erneut eingeladen wurde. Er ist u.a. mit seiner aktuellen Auftragsarbeit bei „Kunst in der Natur“ vertreten. Die Skulptur „Der Weiser“ ist eine überdimensionale Zeigehand, die den BesucherInnen den Weg zum Wachtberg weist. Der zehn Kilometer lange Wanderweg durch den Wald, der von Kunstwerk zu Kunstwerk führt, ist ein ganzjähriges Ausflugsziel für Kunst- und Naturliebhaber gleichermaßen und auch besonders für Familien.

Inspirierendes Ausflugsziel. Der Wachtberg ist ein über dem Kamptal gelegener Aussichtsplatz und komplett von Wald umgeben. Die Werke der KünstlerInnen säumen einen zehn Kilometer langen Wanderweg. Viele bestehen aus Lehm, Erde, Blättern, Moos, Holz und Ästen. Manche Werke fügen sich in die Natur ein und werden mit der Zeit wieder zu Natur, indem sie zerfallen. Andere wiederum heben sich ab und erzeugen ein Spannungsfeld zu ihrer Umgebung. 

Wegweiser zur Kunst. Mathes möchte Kunst für alle erlebbar machen und gestaltet immer wieder Werke für den öffentlichen Raum. Auch dieses Jahr ist er wieder mit einer Auftragsarbeit bei „Kunst in der Natur“ vertreten. Die Skulptur „Der Weiser“ ist eine überdimensionale Zeigehand aus upgecycelten Holzbalken und Brettern. Gut sichtbar von der Straße aus weist sie den Weg zum Wachtberg. Auch sein Werk aus dem Vorjahr, die „Karawane der Hoffnung“ ist noch im Wald „unterwegs“. 

„Ich freue mich sehr, dass ich heuer ein neues Werk in diese wunderbare Landschaft einfügen durfte. Meine Inspiration kommt aus der Natur und ‚Kunst in der Natur‘ verbindet beides auf einzigartige Weise. Wir KünstlerInnen treten in den Dialog mit dem Wald und schaffen so eine Verbindung mit unserer Umwelt, den Pflanzen und Tieren, die uns Menschen leider oft schon abhandengekommen ist. ‚Kunst in der Natur‘ ist eine großartige Brücke, über die wir in beide Richtungen gehen können: über die Kunst zur Natur und über die Natur zur Kunst“, so Holzbildhauer Andreas Mathes.

Kunst in der Natur am Wachtberg
Am Wachtberg 78
3571 Gars am Kamp
Ganzjährig zu besuchen
Mehr Infos unter https://www.kunstindernatur.at/ 

Mehr zu Andreas Mathes www.andreasmathes.com
Eintauchen in den Kunst-Kosmos https://andreasmathes.com/kunst-kosmos/ 
Den Künstler erreichen Sie direkt unter atelier@andreasmathes.com

Medien-Kontakt:
Zowack PR & Communications: office@zowack.com oder Tel.: +43 676 304 7112
Media Center mit Bildmaterial zum Download: https://andreasmathes.com/media-center/ 

Andreas Mathes Bildhauer - atelier@andreasmathes.com - +43 664 4620185 - Bisamberg / NÖ / Austria
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